



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINA ERVENIK

Godišnje izvješće o
provedbi
Provedbenog programa Općine Ervenik za
razdoblje od 2021. — 2025. godine
(izvještajno razdoblje: siječanj 2024. — prosinac 2024. godine)

Općina Ervenik, siječanj 2025.

Sadržaj

1. Pregled stanja u Općini Ervenik
2. Izvješće o napretku u provedbi mjera
3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika

1. Pregled stanja u Općini Ervenik

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Ervenik (Izvješće) za razdoblje 2021. — 2025. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program) temelji se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine”, br. 123/17, 151/22) i Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine”, br. 6/19).

Izvješće o provedbi Provedbenog programa je izvješće o napretku u provedbi mjera, postignuću ključnih točaka ostvarenja te ostvarivanju pokazatelja rezultata koje izvršno tijelo JLS, u suradnji s lokalnim koordinatorom, izrađuje i javno objavljuje.

Izvješće je izrađeno u skladu s Uputom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Sastoji se od tekstualnog i tabličnog predloška Izvješća.

U prosincu 2021. godine izrađen je Provedbeni program Općine Ervenik za razdoblje 2021. — 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od lokalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada jedinice lokalne samouprave. Izradom Provedbenog programa nastavilo se strateški i planski promišljati svoj razvoj. Osnovni cilj izrade je realizirati što više planiranih projekata i programa u skladu s dostupnim izvorima financiranja (EU fondovi, nacionalni i županijski izvori te u konačnici vlastiti prihodi).

Provedbenim programom obuhvaćeno je 9 razvojnih mjera i to:

- Ulaganje u prostorno i urbanističko planiranje
- Unapređenje komunalne infrastrukture
- Unapređenje i poboljšanje predškolskog odgoja te ulaganje u sektor odgoja i obrazovanja
- Ulaganje u socijalnu skrb
- Promicanje kulture i kulturnih sadržaja
- Jačanje i razvoj protupožarne i civilne zaštite
- Uređenje javnih prometnica i poboljšanje prometne povezanosti
- Ulaganje u razvoj gospodarstva
- Demografija i poticanje nataliteta

Navedenim mjerama, Općina Ervenik će pratiti uspješnost vlastitog strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata Provedbenog programa.

Svrha mjera Provedbenog programa i njihovih ključnih točaka ostvarenja je stvaranje uvjeta za kvalitetniji i sigurniji život u Općini Ervenik. Ostvarenjem mjera poboljšati će se uvjeti stanovanja, komunalne opremljenosti, prometne sigurnosti, nastaviti će se razvoj općine kroz obnovu i očuvanje kulturne baštine, izgradnju i održavanje te osiguravanje dostupnosti sportsko-rekreativne infrastrukture s ciljem poticanja kulture zdravog življenja, a ujedno će se unaprijediti prirodni okoliš kroz razvoj ekološko-energetskih rješenja.

Općina Ervenik je bila suočena s problemima pandemije COVID-19, kao i posljedicama prouzročenim potresom 2020. i 2021. god. što je u znatnoj mjeri i u vrlo kratkom razdoblju promijenilo društvo i institucionalne aranžmane te donijelo probleme i izazove pred cjelokupno društvo, kako lokalno tako i globalno.

Utjecaj na ostvarenje rezultata imala su i kretanja na tržištu koja su se, osim poremećaja uzrokovanih krizom zbog pandemije i potresa, dodatno zakomplicirala zbog rata u Ukrajini.

2. Izvješće o napretku u provedbi mjera

Provedbenim programom obuhvaćeno je 9 mjera, a u pogledu statusa provedbe mjera može se istaknuti kako su provedba aktivnosti u okviru mjera uglavnom pokrenute i da su u tijeku, te se nastavak na realizaciji očekuje u 2025. godini i dalje.

Naziv mjere i status su prikazani u tabličnom predlošku izvješća.

Ostvarenje napredaka u provedbi mjera iz Provedbenog programa uvjetovano je nizom okolnosti koje su utjecale na provedbu, poput pandemije COVID-19, serije potresa te naposljetku i rata u Ukrajini, zbog čega se Općina susrela sa dodatnim zahtjevima u pogledu provedbe aktivnosti. Bez obzira na navedeno, za sve mjere ostvaren je planirani napredak u pogledu ključne točke ostvarenja mjera. Pritom je važno napomenuti kako je u Provedbenom programu provedba mjera sagrađena unutar četverogodišnjeg razdoblja te se veći dio mjera provodi kontinuirano, na godišnjoj razini.

Da zaključimo, iz svih prethodno navedenih podataka evidentan je određeni napredak u provedbi mjera predviđenih Provedbenim programom. Provedba svih 9 mjera je započela, te je utvrđeno kako su one na godišnjoj razini provedene i kako su postignuti zadani ciljevi za 2022. godinu. Općina Ervenik će nastaviti svojim mjerama i aktivnostima doprinosti načelima pravednosti, jednakosti i društvene solidarnosti, te poboljšanju javne/društvene infrastrukture i komunalnog standarda, dostupnosti ranog i predškolskog obrazovanja kao i razvoju gospodarstva na području Općine čime će se stvoriti preduvjeti za kvalitetniji život lokalnog stanovništva — ostanak i naseljavanje, posebno mladih ljudi.

3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika

Sažetak aktivnosti po mjerama:

Mjera 1. Ulaganje u prostorno i urbanističko planiranje sastoji se u pokrenutim izmjenama i dopunama prostorno – planske dokumentacije s ciljem daljnjeg doprinosa povećanju kvalitete života lokalnog stanovništva i poboljšanju javne infrastrukture na području Općine Ervenik. Javni uvid u III. izmjene PPU Općine Ervenik te dostava mišljenja i prijedloga produljen je do 31.01.2025. kao rezultat povećanog interesa građana u razvojnu politiku prostornog uređenja JLS.

Mjera 2. Unapređenje komunalne infrastrukture dan je doprinos povećanju kvalitete života i poboljšanju stanja javne infrastrukture na području Općine Ervenik, naročito u pogledu prometne komunalne infrastrukture.

Mjera 3. Unapređenje i poboljšanje predškolskog odgoja te ulaganje u sektor odgoja i obrazovanja dan je doprinos poboljšanju pristupačnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Općina u svom proračunu redovito osigurava potrebna sredstva za ovu namjenu.

Mjera 4. Socijalna skrb dan je doprinos povećanju kvalitete života lokalnog stanovništva. Ovo naročito što je ponovo implementiran Program pomoći starijim i nemoćnima na cijelom području Općine kroz program „Zaželi za bolji Ervenik“ s ciljem povećane socijalne uključenosti i prevencija institucionalizacije ranjivih skupina osiguravanjem dugotrajne skrbi. Projekt je financiran s 85% iz ESF, a 15 % iz Državnog proračuna.

Mjera 5. Kultura, tjelesna kultura i sport dan je doprinos poticanju razvoja kulture te promoviranju sporta i sportske aktivnosti.

Mjera 6. Protupožarna i civilna dan doprinos i povećanju sigurnosti i kvaliteti života lokalnog stanovništva iz oblasti protupožarne i civilne zaštite. DVD Ervenik bitan je subjekt iz ove oblasti.

Mjera 7. Uređenje javnih prometnica i poboljšanje prometne povezanosti dan je doprinos boljoj povezanosti i prometnoj sigurnosti.

Mjera 8. Gospodarski razvoj dan je doprinos razvoju održivog gospodarstva i društva, poboljšanju konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva s posebnim naglaskom na održivost poljoprivrede i malih poljoprivrednih gospodarstava kao i turizma na području Općine.

Mjera 9. Demografija i poticanje nataliteta dan je doprinos poboljšanju demografske revitalizacije i položaja obitelji.

Zaključno, Općina Ervenik nastaviti će i dalje transparentnu i učinkovitu provedbu aktivnosti planiranih u okviru Provedbenog programa. Ujedno će osiguravati tehničke i stručne pretpostavke za pravovremeno ostvarenje ciljeva s posebnim naglaskom na ranjive skupine.

KLASA: 300-01/21-01/1

URBROJ: 2182-14-01-25-5

Ervenik, 30. siječanj 2025. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Predrag Burza, dipl. oec



IZVJEŠJE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSTELI IZ DJEKATA	OPĆINA ERVENIK	NAZIV AKTIVNOSTI I SADRŽAJ PLANIRANJA	PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE ERVENIK			IZVJEŠAJNO RAZDOBLJE	01.01.2024.-30.12.2024.		DATUM IZRADE IZVJEŠAJA	24.01.2025.
			Planirani ukupni prihodi	Planirani ukupni troškovi	Ukupni prihodi		Ukupni troškovi	Postignuti ciljevi i ostvareni rezultati		
1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	1.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
2. Promicanje i zaštita kulturne baštine	Općina Ervenik	2.1. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.1. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.2. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.3. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.4. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.5. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.6. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.7. Promicanje i zaštita kulturne baštine	2.1.8. Promicanje i zaštita kulturne baštine
3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	3.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	3.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	4.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	4.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	5.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	5.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	6.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	6.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	7.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	7.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	8.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	8.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine
9. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	Općina Ervenik	9.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.1. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.2. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.3. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.4. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.5. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.6. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.7. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine	9.1.8. Održavanje i popravak objekata kulturne baštine

Datum: 24.01.2025.
 Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje: **NOJMIK NOVAKOVIĆ**
 Potpis Koordinatora za strateško planiranje: *[Potpis]*

POTPIS OPĆINSKOG TIJELE
 OPĆINSKI KONTROLNI IZVJEŠAJ
 OPĆINA ERVENIK
 SIBENSKO-KRŠIŠKA ŽUPANIJA
[Potpis]